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Hamarosan szélenergiával is fűthetnek a bécsiek 

Hundertwasser szellemiségét viszi tovább Bécs új Power-to-Heat létesítménye, amely az 

ikonikus spittelaui szemétégető szomszédságában épül. A leginkább két átfolyós 

vízmelegítőhöz hasonlítható berendezés lényege, hogy a felesleges zöldáramot hővé alakítja, így 

nem hagyja kárba veszni. Ráadásul az áramellátás is stabilabbá válik. 

 

Nemcsak építészetileg, de minden szempontból a híres osztrák művész, Friedensreich Hundertwasser 

szellemiségéhez igazodik a bécsi energiaszolgáltató, a Wien Energie legújabb létesítménye, amely a 

Bécs egyik jelképének is számító spittelaui szemétégető mellett kap helyet. A felesleges zöldáramot 

távhővé alakító berendezés két hatalmas olajtartály helyén épül. Színes mozaikmintázatával és 

lekerekített formáival nemcsak a külsejével idézi Hundertwasser stílusát, hanem számos egyéb 

momentumában is a festő környezetvédelem és közösség iránti elkötelezettségét tükrözi.  

A megépítéséhez például zöldbetont is felhasználnak, amelyhez a környezetvédelem jegyében 

épülettörmeléket is adagolnak. Az épület tetején pedig közösségi kertet létesítenek, ahol a Wien Energie 

dolgozói paradicsomot, paprikát és fűszernövényeket termeszthetnek, vagy árnyékba vonulhatnak a 

nyári hőség elől.  

Az új Power-to-Heat létesítmény leginkább két óriási, egymástól függetlenül működő, öt megawattos 

átfolyós vízmelegítőhöz hasonlítható. Akkor jutnak szerephez, amikor – például erős szél esetén – a 

szélerőművek több áramot termelnek, mint amennyire pillanatnyilag szükség van. Ilyenkor néhány 

percen belül aktiválni lehet őket, felveszik a plusz energiát és 155 Celsius-fokos vízzé alakítják. A forró 

vizet a bécsi távhőhálózatba táplálják, így a környező háztartások közvetlenül, veszteség nélkül 

használhatják fel. Az új létesítménynek köszönhetően nemcsak azt előzik meg, hogy veszendőbe 

menjen az a zöldáram, amit az áramhálózat aktuálisan nem tud felvenni, de elejét veszik a 

feszültségingadozásoknak is. 

A spittelaui Power-to-Heat létesítmény a Wien Energie második ilyen berendezése lesz. Az elsőt 2017-

ben állították szolgálatba Leopoldauban. Az elektródákkal működő elektromos vízmelegítő eddig 25 

ezer megawattórányi hőt állított elő a keletkezett áramfeleslegből. Az új, spittelaui létesítmény várhatóan 

2022 tavaszára készül el. 
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